
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al Fusha Kedungwuni 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester : IX / Gasal 

Tema   : Teks Pidato  

Sub Tema  : Pidato Persuasif 

Alokasi waktu  : 10 Menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Memahami pengertian Pidato persuasif 

2. Menentukan Struktur Teks Pidato Persuasif 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam kepada peserta didik,  

2. Memulai pembelajaran dengan berdoa 

3. Mengkondisikan kedalam situasi belajar dan mengabsensi siswa. 
 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik diberikan stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

materi yang akan dipelajari 

2. Peserta didik mengamati Teks Pidato Persuasif yang sudah dibagikan oleh guru  

3. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi hal yang dipahami, berkaitan 

dengan Pengertian dan Struktur Teks Persuasif 

4. Menyimpulkan pengertian dan Struktur Teks Persuasif 
 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa dan guru melakukan refleksi kegiatan belajar yang telah dilakukan 

2. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar dan selalu menjaga kesehatan 

3. Guru menutup pertemuan pembelajaran dengan berdoa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Kaktifan siswa dalam mengikuti materi pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis pilihan ganda dan uraian, serta Tes Lisan 

3. Penilaian Keterampilan : Membuat Teks Pidato Persuasif dengan Struktur yang benar  
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